X. kapacitas halézatok, id 6alland6 szamitasa 11
1) Hatarozza meg a halozat esddhpacitasat! [ 28 nF ] C2
Adatok: C1 !
Cl=44nF  C2=21nF C3=56nF — i
2) Hatarozza meg a halézat efddapacitasat! [ 640 pF ] c1 C2
Adatok: | {
Cl=720pF C2=240pF C3 = 460 pF B T
3) Hatarozza meg a halézat efddapacitasat! [ 1,6 pF | C1 c2
Adatok: o— —
Cl=3,6 uF C2=8,4uF C3=5,8 uF C3 ==Cd
C4=28uF C5=48pF C6 =42 uF o1l T "
Cb C6
4) Szamitsa ki a kondenzatorokon es a halézat kapadasriltse- 5. c1
get, haa Qo = 0,12 mAs! — o—]—
Adatok: Uol o
Cl=1,6puF C2=24puF C3=3,2uF C3
M M M o—J—

[U1l=75V;U2=50V;U3=37,5V;U0=162,5V]

5) Szamitsa ki a kondenzatorok és a haldzat felvixést, ha

az Uo =50 V!
Adatok:
C1 =680 pF

C2 =330 pF C3 =470 pF

[Q1=34nC; Q2=16,5nC; Q3=23,5nC; Qo =@]n

6) Szamitsa ki a tGdtaram és a kondenzatoron mér
het fesziltség értékét a kapcsold atkapcsolase
utan 1,77 ms elteltével!
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Uo| J—m J—c2==c3
i

UQK)T_L%= |Ue

Adatok:
Ug=48V R=3,6Kk C=470nF
[Uc=31,08V Ic=4,7mA]
7) Szamitsa ki a kist@itaram és a kondenzatoron K R ¢
mérhet fesziiltség értékét a kapcsold atkapest [ _o~—1T_+—

lasa utan 250 ps elteltével!
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Adatok:
Ug =100V R=30k C=2uF
[Uc=36,9V Ic=-1,23mA]
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